

Beschlussauszug an	3_3-1_1 Stadtverordnetenversammlung
Erledigungstermin	
Sitzung	93. Sitzung des Magistrats
Sitzungsdatum	28.03.2023
Vorlagen-Nr.	2023/0153

TOP 13

Anfrage der Fraktion Die Linke vom 29.09.2022

hier: Antrag "Klimaschutz, Schonung von Ressourcen und Erhalt der Artenvielfalt" vom 14.07.2021

Beschluss:

Die Anfrage von der Fraktion Die Linke vom 29.09.2022 wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wann ist mit einer Bearbeitung des Antrags zu rechnen?

Antwort:

Der Antrag befindet sich in Prüfung und Bearbeitung. Weitere Informationen zum Ablauf sind der Antwort zu Frage 2 zu entnehmen.

Frage 2:

Was sind die Gründe dafür, dass der zeitgleich eingebrachte Antrag von CDU, SPD und FDP bereits bearbeitet wurde, der unserer Fraktion aber noch nicht?

Antwort:

Da sich die beiden genannten Anträge inhaltlich in einigen Punkten überschneiden und in dem Antrag der Fraktionen SPD, CDU und SPD Maßnahmen beantragt wurden, welche bereits mit dem integrierten Klimaschutzkonzept beschlossen worden sind, wurde dieser prioritär bearbeitet. In der 15. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung am 20.07.2022 gab es einen Änderungsantrag zu Punkt 7 „Erarbeitung eines städtischen Förderprogramms von PV-Anlagen auf Bestandsgebäuden“. Dieser wurde beschlossen und befindet sich aktuell in Prüfung und Bearbeitung durch die Verwaltung. Die Ergebnisse dieser Prüfung sind wichtiger Bestandteil der weiteren Bearbeitung des Antrages der Fraktion Die Linke.